1. Koju yrao je sehu, a vnn B, ako je a=10°, f=10°1"7?
Cabpatun yrnoee a = 56° n g = 12°.
N3pauyHaTth 3-a , ako je:
a)a = 51°12'2" 6) a = 35°67'9"
N3pauyHaTtn 45°46'33"-12°20'12".
N3pauyHaTtn 21°56'+ 12°20'12".
N3pauyHaTtn 65°33'- 21°45",
Cabpatu gate yrnose 18°30'58" + 9°40'10".
Ako je a = 33°, B= 37°45', y = 8°10'12", uspayyHatm uspas 3-a + B - .
. datn cy yrnosu a = 4°, B = 12°1'3", nspauyHatu 2:a + 3:f.
10 Konuko MnmHyTa nma yrao opg 76°?
11. N3pa3nTtn y cekyHaama yrao og 2°34'34".
12.M13payyHaTn KOMMJeMeHTHe yrnose a u
B, ako je a 3a 16° mare oa B.
13.Heka je a yrao koju je 4 nyta Behu oa
CBOr ynopegHor yrna. iapayyHaTtu
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KOMIMKM je Taj yrao. a
14.U3pauyHaTn obenexxeH yrao a Ha 20 507
cnavum:
15.¥rao a je net nyta mawun oa cebu
cynneMmeHTHor yrna . N3paudyHaj a + 307
20.

16.lUTa je Behe: yrao KoMnneMeHTaH yrny
a = 75°25' unu yrao cynnemeHTaH yrny
B = 165°52".



